Mbledhje e mendimit qytetar.

Të nderuar banorë të Bashkisë Korçë!

Këshilli i Bashkisë Korçë, para vendimarjes për buxhetin afatmesëm 2026-2028, me qëllimin e sigurimit të transparencës dhe vendimarje të drejtë dhe në përputhje me nevojat e komunitetit, ju fton të jepni mendimet dhe sygjerimet tuaja për planifikimin e buxhetit për 3 vitet e ardhshme për funksionet kryesore që ushtron Bashkia.

Ju sigurojmë se sygjerimet tuaja do të trajtohen me seriozitet dhe do bëhen pjesë e diskutimeve të këshilltarëve gjatë procesit të vendimarjes.

Më poshtë, po ju japim vlerat e parashikuara nga Bashkia Korçë, për 3 vite, 2025, 2026 dhe 2027 sipas programeve buxhetore ose funksioneve kryesore që kryen Bashkia. Ju lutem jepni sygjerimin tuaj per çdo program si mendoni për këto vlera të parashikuara për tu shpenzuar.

Ju lutemi na kushtoni disa minuta nga koha juaj për të dhënë sygjerimet në përmirësimin e shërbimeve dhe investimeve ndaj jush.

Pasi të plotësoni formularin, ju lutem shtypni ikonën "Submit".

https://docs.google.com/forms/d/1pw2ZxpzlTTiWY_Wj75RWcKEwty2US0X8Fn3YxLIn7zA/viewform?ts=67acab70&fbclid=IwY2xjawIf5U1leHRuA2FlbQIxMQABHVwngbyghcb9pnU-zrK_JgYaIsbVZ5dtKp4C2pMeDi17Yx1ep4Ye1hOoVw_aem_uWuo5NqoyJKHX1vn1SLPRg&edit_requested=true
